

南阳市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部 文件

宛防指〔2021〕13号

南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部 关于印发进一步加强新冠肺炎疫情 防控措施通告的通知

各县（市、区）疫情防控指挥部，市疫情防控指挥部各成员单位：

现将南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部《关于进一步加强新冠肺炎疫情防控措施的通告》（第七号）印发给你们，请各级各单位认真履行职责，抓好贯彻落实。

南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部

2021年1月30日



南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部

关于进一步加强新冠肺炎疫情防控措施的通告

(第七号)

近期，全球新冠肺炎疫情仍处于高位，我国南京等多地相继发现本土病例和无症状感染者，传播链已波及多个省（市）。为保障广大市民的健康安全，现就进一步加强疫情防控措施通告如下：

一、请广大居民持续关注南京等地疫情发展变化、全国中高风险地区调整情况、相关感染病例行动轨迹。近期无特殊情况，请勿前往疫情相关地区。如确需前往，请提前了解当地疫情防控要求，做好个人防护，向单位或社区（村）报备。返宛后要第一时间主动向社区（村）报备，严格落实我市疫情防控有关措施。

二、凡7月10日以来有南京市、7月17日以来有张家界市及其他国内中高风险地区旅居史的人员，请立即主动向社区（村）、单位、酒店报备，配合辖区尽快落实新冠病毒核酸检测、隔离管控、健康监测等各项防控措施。如不报或瞒报，拒不执行疫情防控相关措施，造成疫情传播风险的，将依法追究相关人员责任。

三、根据张家界新冠肺炎疫情防控工作指挥部办公室通告，7月22日晚在张家界魅力湘西剧场观看第一场演出的所有观众属于高风险人群。凡观看过该演出的市民立即向当地社区（村）报告，配合落实集中隔离和核酸检测等防控措施。

四、请继续保持良好的个人防护意识。进入公共场所要主动出示健康绿码，科学佩戴口罩（尤其是在乘坐公共交通工具或人员密集场所）、配合做好体温测量、保持 1 米以上社交距离。日常生活中，要坚持戴口罩、勤洗手、常通风、用公筷、分餐制、注意咳嗽礼仪等良好卫生习惯和生活方式。尽量减少非必要的聚集活动。

五、请时刻关注个人和家人的身体健康状况。一旦出现发热、咳嗽、咽痛、乏力、嗅（味）觉减退、腹泻等症状，请佩戴口罩前往就近的发热门诊或定点医疗机构就诊，并如实告知个人旅居史、活动史和接触史，就医途中尽量避免乘坐公共交通工具。

六、接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最经济、最有效的手段。目前，我市正积极推进新冠病毒疫苗的免费接种工作，各接种点疫苗充足，请符合接种条件的居民尽快接种，携手共筑全民免疫屏障。

七、为了您和家人的健康安全以及疫情防控大局，请广大市民关注官方权威发布，不信谣、不传谣、不造谣，积极配合开展疫情防控工作。

特此通告。

南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部

2021 年 7 月 29 日

